



City of Bellevue

NEWS RELEASE

即刻發布：星期四，2021年3月18日

聯繫人：Brad Harwood，傳播部門主任，電話：425-452-6387 電子郵件：
bharwood@bellevuewa.gov

貝爾優支持亞裔美國人社區 官員譴責全國暴力事件上升，敦促居民舉報當地仇恨事件

貝爾優，華盛頓州- 針對亞裔美國人社區成員進行言語和身體攻擊的事件在本地區乃至全國持續發生。最近發生的暴力事例包括：兩天前在亞特蘭大亞裔經營的商鋪槍擊案，有八人被謀殺；上週，在西雅圖唐人街的一對男女遭到暴力襲擊。貝爾優市譴責一切形式的仇恨，並致力於成為一個沒有種族主義的包容性社區。貝爾優市議會本週簽署了一項宣言，聲援亞裔社區，敦促所有居民拒絕並舉報仇恨與種族偏見犯罪。

市長 Lynne Robinson 說“在我們國家和地區，發生了針對亞裔美國人的仇恨和種族主義事件，這令人感到不安和震驚。”貝爾優容不下仇恨。我們每個人在支持鄰居和幫助維護社區安全方面都可以發揮作用。”

貝爾優鼓勵居民舉報所有仇恨犯罪和與種族偏見相關的事件。如果您認為自己有危險或犯罪正在進行，請致電 911。您也可以通過在線[犯罪報告工具](#)或致電 425-577-5656 警察非緊急電話來報告與相關的事件。收集的相關數據可以幫助我們更好地了解情況並通過社區服務或執法行動採取措施，以進一步支持居民抵禦此類犯罪。

貝爾優將會採取一系列行動來提高意識，提供舉報仇恨與種族偏見事件的渠道，並進一步支持社區成員參與社區活動。詳細信息和參與機會將在未來幾週內與社區分享。

###